### 《安徽男子失踪 家属来乐寻找》续闻

# 失踪男子已找到 原来身陷孝感某传销组织

记者 程遥

谢谢你们的帮助,让我们一家终于 团聚了。 昨日上午,朱琳拨打本报新闻 热线 61116222 致谢。之前,朱琳的儿 子朱志国失踪十多天,他曾向本报求助 寻找其儿子下落。后在本报和柳市公安 分局的帮助下,朱琳获得线索,前往湖 北省孝感市寻找朱志国,最终将身陷传 销组织的朱志国解救出来。

#### 看到儿子 父亲放心

昨日上午,朱琳父子回到安徽老 家,一家人团聚。 如果不是好心人一直 帮助我们的话,我们还不知道儿子的下

朱琳激动地说。 自5月8日本报刊登《安徽男子失 踪家属来 乐寻找 奶奶病



志国的手机通信记录,得知朱志国失踪 前曾多次联系来自湖北省孝感市的手机 号。朱琳获得线索后,前往湖北省孝感 市公安机关求助,寻找朱志国。

孝感市公安机关很重视朱志国失踪 事件,马上着手调查。5月11日下午, 朱志国突然现身孝感火车站,与家人取 得联系。 他身无分文,脏兮兮地出现在 我面前。 朱琳说,日夜奔波寻找儿子的 他,看到儿子安全出现终于放下了心。

#### 陷入传销 失去自由

失踪长达17天的朱志国到底去了哪 里 昨日上午 朱志国告诉记者 他被骗到 孝感市一传销组织 ,失去了人身自由。

朱志国称,4月初,他认识了一名武 汉女网友。 她邀请我去武汉玩,到她公 司坐坐。 朱志国说,4月24日那天,他



不给钱 我们就爬到塔吊上不下来 5名男子爬上30多米高塔吊讨工资被行拘

承包商章某讨工资,但双方因施工单价

存在分歧,一直协商不下。于是,5名男

子一起爬到了离地面30多米高的塔吊

上,站在两台塔吊塔臂的最顶端,扬言

现场。僵持了2个多小时,在民警的耐

心劝说下,承包商也答应近日结清他们

乐成派出所民警接警后,立即赶赴

承包商如不立即给钱,他们就不下来。

制,身上的钱也被没收。 他们逼我说出 银行卡密码,他们威胁,只要说错一个 数字就砍一根手指。 无奈之下,朱志国 将密码告诉对方,卡里4000多元现金被 对方取走。

随后几天,朱志国被迫跟随房间内 的十多名男子上课洗脑。 他们自称是某 生物公司的员工,要我交纳29000元费 用加入他们的组织,说以后就能发财, 拥有很多套房子。 朱志国感觉这是传 销,不想加入,又遭到对方毒打。

朱志国完全失去人身自由,连上厕 所都被人盯着。

#### 父亲报警 儿子脱身

正当朱琳焦急寻子时,朱志国被允 许可以给家人打电话,向家人要钱做生 打电话只能用免提,3个人看着你 打,说的内容都写在纸上,不准说其他 的话。 朱志国说,他打电话时,说话吞 吞吐吐故意装作精神状态很差的样子 希望他爸不要汇钱,赶紧报警救他。

儿子奇怪的反应,引起了父亲的注 意。朱琳一直怀疑朱志国被传销组织控 制。5月10日,朱琳向孝感市公安机关 求助, 当地警方马上调查朱志国下落。

组织里的主任找我谈话,说我被他 们拿走的4000多元算是加盟费,让我签 一份合同。 朱志国说,他被迫签下合 同,并表示想回家看看病危中的奶奶。

第二天早上,有人说公安在调查组 织,很多人开始搬离这里。 朱志国说, 等到下午房间被腾空时,两名男子才将 没有电并欠费的手机以及行李还给了朱 志国,并给朱志国购买了前往武汉的火 车票,将他扔在孝感火车站。

重获自由的朱志国十分开心,可他 身无分文。在附近群众的帮助下,他终 于联系上父亲。 看到老爸时我很激动, 如果不是老爸坚持找我的话,我都不知 道会被困多久。朱志国说。

目前,孝感警方正在调查该传销组

的工资后,5名男子才慢慢爬下了塔吊。

里,民警对5名务工人员进行了批评和教

育。目前 5人均因扰乱单位秩序行为受到

行政拘留。民警提醒务工者,如果认为自

己的合法权益受到侵犯 要及时向有关部

门举报,拿起法律武器保障自身权益,切

莫一时冲动做出伤害自己伤害家人的事。

当天12时许,在乐成派出所调解室

### 为少给2.5元公交车费 一男子打人致伤赔了2000元

本报讯(记者 汤琴 通讯员 汤存 本)城东街道54岁的童某某乘公交车时 少给人家车费,还将公交车司机打伤。5 月13日,经乐成派出所民警批评教育, 童某某向被打的公交车司机习某某赔礼 道歉,并赔偿其医疗费用等2000元。

当日13时许 產某某和朋友共5人 从市交警大队红绿灯处上公交车乘到乐 清车站,付给女售票员10元车费。女售 票员告知他们,每人票价是2.5元,他们5 人共计12.5元,还差2.5元。童某某听了 就开口骂人,说女售票员乱涨价,并说10 元已经多给了。这时 , 童某某的一位朋友 打算掏钱补上不够的车费,可被童某某 伸手阻挡住了,他非但不让朋友补钱,还 越骂越凶,脏话不堪入耳。这时,公交车 司机习某某实在看不下去了,就过来说 了一句:车费确实是每人2.5元。童某 某一听,二话不说,快步冲到习某某身

边 ,一巴掌打在习某某脸上。习某某要报 警 ,童某某不让他报 ,并要习某某开车门 让他的朋友下车,还威胁习某某:你以 后不要再在乐清混了。随后,童某某还 狠狠掐住习某某的脖子,连续殴打习某 某头部、胸部等处, 致使其头脸部、脖子、 胸部多处受伤,当天就用去医疗费用611

打人后, 童某某强行要下车。 习某某 任其殴打,并紧紧抱住其腿,不让他下 车。很快,乐成派出所民警接警后赶来现 场,将童某某和习某某都带到派出所内 调解。童某某态度恶劣,面对监控录像还 狡辩自己没有打人,并说自己就不赔、也 没有钱赔医疗费。

后经治安民警数小时严厉批评教 育,童某某才向习某某赔礼道歉,并赔偿 其医疗费、误工费等共计2000元,当场

## 棒打他人 逼其下跪 -醉酒男子涉嫌寻衅滋事被刑拘

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 黄梦 怡)棒球棒是运动器材,却被暂住虹桥 镇的江西人章某当成打人的武器。5月 13日凌晨,在虹桥镇一家网吧里,章某 醉酒后用棒球棒将虹桥人董某打伤,还 逼其下跪。网吧工作人员劝章某不要再 打了,反被他威胁。围观群众见劝说无 果,便向警方报警求助。

据董某说,当天凌晨,他正在网吧 包厢内上网时,突然听见有人推包厢门 的声音,他以为是朋友找他,便出来查 看。后发现推门的章某不是他朋友,便 回包厢继续上网。谁料章某一会儿竟气 势汹汹地返回董某的包厢,手里还拿着 棒球棒。董某便问章某: 你想干什 么? 章某质问董某: 你刚才为何追出 来? 董某还没来得及解释,章某便用 棒球棒击打董某。

董某试图抢夺章某手中的棒球棒,

但一直没有成功。慌乱中,董某逃出网 吧包厢,躲藏到网吧一间休息室。可章 某仍一路穷追猛打,还逼董某当众给他 下跪。董某无奈照做了,章某还不停打 他。网吧工作人员劝说章某算了,也受 到章某的恐吓。围观群众实在看不下去 了,便报了警。

民警赶至现场后,立即将章某控 制。随后,将章某连同董某等人一起带 回派出所内询问。经调查了解,12日晚 上,章某饮酒过度,本想去网吧包厢休 息,可推开包厢门,发现里面有人,心 中便不爽了,而这个人竟然追出来看 他,章某心中便燃起无名火,借着酒 劲,他将不久前藏在网吧吧台下面的黑 色铝制棒球棒拿出来,对着董某就乱打 一通,致其头部、身上多处出现淤青 棒球棒也因多次击打出现凹痕。酒醒 后,章某十分后悔,但为时已晚。

## 一流浪汉被民警送往救助站暂住

全身赤裸在他人地下室睡觉

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 俞建 辉) 5月14日傍晚,大荆镇蔡界山村一 村民晚饭后出去散步,回来时发现自家 地下室竟睡着一名全身赤裸的男人,受

到惊吓的他连忙唤来邻居,可大家都表

虹桥大浴场

转让合作价面议

18958778788

一名胆大的村民上前将裸男唤醒。 谁料裸男竟从地下室拿了一把镰刀,挥 舞着刀和村民大吵,责怪他们吵醒了 他。怕裸男持刀伤人,村民赶紧报警。

大荆派出所民警接警后,立即赶至 现场,将持刀的裸男制服并带回派出 所。经了解,裸男是流浪汉,他记得自 己的名字,但不知道自己家住哪里。在 聊天中,民警发现该流浪汉精神有点异 常,并且存在暴力倾向。由于一时找不 到流浪汉的家人,民警将其送往乐清市 救助站暂时居住。

据了解,5名男子均是湖南人,在建

本报讯 (记者 郑望喜 通讯员 蔡自

璐)5月14日8时许,在城南街道一建

筑工地上,5名男子爬上塔吊讨薪。民警

经过两个多小时的协调及劝说,至当天

11 时许,5 名男子的情绪才稳定下来

筑工地干活。当天上午,5名男子一起找

爬下了塔吊。

根据相关记录,下列人员在水深二期 安置房有房屋登记记录,但记录不清楚。名 单如下:建明,A1东(东)5楼,维松,A2东 4楼 沩纪 ,A2东5楼 道高 ,A2西4楼 淞 尧,A4东13楼;松尧,A4西13楼;为纪, B1东10楼 洋兴 B1西9楼 :力虎 B2东8 楼 润晗 ,B2西11楼 徐文杰 ,B5中(西)7

现要求上述人员于2014年6月25日 前携带相关手续材料前往乐清市城南街道 水深村整体改造指挥部(联系人:金维敏 联系电话:18857739555)核对。逾期不核 对确认的,安置房将另外安排给他人。

乐清市城南街道水深村整体改造指挥部 2014年5月13日



# 停水预告

因市区宁康东路白沙河头路段供 水新旧管网并网施工,5月20日(遇 雨天顺延)上午8时起,以下地段停 水 36 小时:后所轮窑、后所村、白 沙河头、看守所、戒毒所、边防队、 三环路至宁康东路、金溪路、银溪 路、天豪大酒店等地段。请相关地段 用户做好储水准备,因停水带来的不 便敬请谅解!

乐清市供水集团 2014年5月15日



# 停水预<del>告</del>

因市区旭阳路城中村地块 DN700供水主管道并网施工,5月17 日(遇大雨顺延)上午7时起,以下地 段停水24小时:市区旭阳路沿线的 旭阳大厦、公检法、市行政管理中 心、南草垟、东山南、十八玍移民 村、黄坑移民村等。请相关地段用户 做好用水储备,因停水带来的不便敬 请谅解!

乐清市供水集团 2014年5月15日







# 温州市滨海外国语学校2014年招生简章

温州市滨海外国语学校位于温州经济技术开发 区滨海园区十二路东首,占地60亩,建筑面积 51000平方米,由上海名校 上海市金盟中学承 办, 金盟中学是上海市 五A 级学校(上海办学 评估最高等级), 教学质量过硬, 学生竞赛硕果累 累,70%的学生升入上海市重点中学。今年秋季, 金盟中学薛德林校长将率精锐团队落户温州,语数 外学科共有9位老师,他们中有6位高级教师,有 华东区数学奥赛金牌教练、有英语直接拼读法原创 者、有3位上海市优秀园丁奖获得者,管理和教学 全部采用金盟中学资源。

#### 招生问答

一、贵校的办学目标是什么?

学校坚持以 质量求生存、特色谋发展 作为 学校发展的指导思想,力争在第一个五年内把学校 办成温州市教育教学质量最好的初中之一

二、金盟中学在上海办学期间的成绩如何? 我校在上海建校已有十五个年头,在教育教学

诸领域都取得了骄人的成绩。 1. 我校被评为上海市 五A级 学校、上海市 文明单位。

2. 2007年, 我校被《解放日报》誉为 上海 最具人气的学堂 。

3. 在学生综合素养方面, 我校在上海市 百校 风采擂台赛 中荣获团体一等奖。

4. 在学生学业成绩方面, 我校连续多年中考平 均分高于上海市市重点最低录取分数线二十分以 上,市重点中学录取率一直维持在70%的高位,一 直保持区内第一、全市领先的状态。

5. 在学科竞赛中, 我校的成绩更是骄人, 连续 多年荣获市区各学科竞赛团体一等奖,如科普英语 连续10年获上海市团体一等奖。英语和数学,这是 我校最强势的学科,我校的优秀学生是上海市一流 重点中学青睐的群体。每年中考前,都会有数十位 学生被提前录取。所以,今天的滨海外国语学校, 形式上是一所新办的学校,实质上是一所具有多年 实践经验的品牌老学校。

三、金盟中学为何在学科竞赛中取得如此骄人 的成绩?

我校取得优异的学科竞赛成绩, 归功于以下三

大因素: 1. 雄厚的师资力量。经过多年的自培和外 培,我校成功地培养了语数外、理化生、科技这 几大学科的竞赛教练员,这些教练员在实际工作

中,积累了丰富的教学经验,成为业内的佼佼

2. 完善的资优校本课程体系。我们把学校的课 程分为三级,一级和二级课程所有的学生都必修, 一级课程为部颁课程,二级课程是在一级课程基础 上的拓展和延伸,如语文的经典国文阅读、数学的 《数学思维八十讲》(初一年级)和《数学思维一百 二十讲》(初二初三年级)、英语口语《SBS》 《science》和《world atlas》等;三级课程是指 竞赛课程,这些课程只供学有余力的优秀学生选 读,在一二级课程的滋养下,我校的优秀学生成了 一个庞大的群体,为三级课程的成功开设创造了条

3. 学生的勤勉与努力。学风浓是我校的一大 景观 , 学习上的互相探讨与钻研是我校学生的 一种习惯,催生了一大批优秀学生的脱颖而出。

四、贵校的硬件资源情况如何? 学校投资2.2亿人民币,新建了现代化的智能 校园,所有的设施设备都是一流的,而且是前瞻 的。有标准的恒温游泳馆,设施完备的室内体育馆 和艺术中心,高智能高储量的图书馆,每班平均配 置三个以上的教室,以供学生选修与活动,四人的 标准间宿舍,空调卫生设备一应俱全。

五、贵校如何分班?

我校奉行平行分班的原则,进入我校的学生都 是优秀的学生,平行分班有助于班级公平竞争,也 有助于教师的公平考核,更有助于学生的身心健 康,对特别优秀的学生,我校有资优培养机制(课 程介绍中已作解释)。

六、贵校今年招生人数多少?如何报名? 招生计划:6个班,240名学生。

六年级毕业生报考我校有如下三种报名办法:

1. 网上预报名,网址: www.wzbhzx.com

2. 电话预报名,电话: 13801755048、 13968859002、15606667656、18989779233

3. 现场报名,学校定于2014年5月18日上午 9时准时在温州白鹿外国语学校 (鹿城区蒲州路1 号) 正式报名。

特别注意的是,第一和第二种预报名的学生届 时也需到现场正式报名,确认并填写报名表。

七、学生有无校车接送?

我校是全寄宿制学校,周末接送按照学生自愿 原则,选择家长接送或学校校车接送,校车接送线 路等学生报到后根据实际情况再行公布。校车接送 费用按成本分摊。